



市群星广场舞队表演《文明之花满人间》。

全市广场舞展演在市体育中心体育馆举行 “舞林大会”尽展艺术之美

记者 陈贻贵

本报讯 绚丽的服装、优美的舞姿、欢快的节奏……9月21日上午，“走进新时代 我们舞起来”——全市广场舞展演在市体育中心体育馆精彩上演，来自全市各地的13支代表队500余名舞蹈爱好者共赴“舞林大会”，用健美的体魄尽展舞蹈魅力，表达对生活的热爱。

在观众热烈的掌声中，邵阳县广场舞协会带来的《文明之花满人间》拉开了展演序幕。随后，在或热情奔放、或婉转优美的旋律中，踏着快乐的节拍，各代表队依次上场，《黄河》《阿哥阿妹》《夷江情》《土家妹子打油茶》等极具地域特色和文化的舞蹈节目轮番上演。参赛队员身着各式舞蹈服、彩妆亮丽，舞步飞旋，一曲曲欢歌妙舞，展现了广场舞运动的健康时尚魅力，为现场观众奉上了一场精彩绝伦的视听盛宴。



城步苗家乐艺术团唯美演绎《阿哥阿妹》。

舞台下，观看比赛的市民们也没闲着，一边看一边议论着，还不时拿出手机拍下精彩的瞬间。

此次活动由市委宣传部、市文明办和市文体广新局主办，活动通过层层发动和逐级展演，各县、市区已开展活动近百场，参与团队近千

支，参演人员2万多人，观演群众20多万。此次广场舞展演活动不仅丰富了全市人民的文化生活，展现了市民积极乐观、热爱生活的情怀，更是营造了文明向上的社会氛围。经过激烈的角逐，比赛评出了一、二、三等奖，市群星广场舞队荣膺桂冠。

关爱之情满“香江”



孩子们领月饼礼物。

记者 伍洁 实习生 李金丽

本报讯 9月19日上午9时，大祥区罗市镇香江希望学校操场上一片欢声笑语，由市创文办和市教育局开展的“中秋志愿情 共创文明城”关爱留守儿童志愿服务活动在该校举行。

香江希望学校位于大祥区罗市镇，该校目前共有101名学生，其中有46名学生是农村留守儿童，这些孩童的父母大多数是在外务工，孩子由家里老人照看。为了填补孩子的亲情缺失，排解孩子对远方父母的思念，市教育局组织心理咨询师对留守儿童进行一对一的心理疏导。同时，市“红心林”志愿者联合会的志愿者组织互动游戏，让孩子释放心中压力。

当天，市教育局志愿者服务队给香江学校捐赠103份学习用品。主办方还购买了月饼、香蕉、苹果等分发给孩子们，让孩子们提前过一个快乐的中秋节。

(上接1版)

视力完全残疾后的陈通启辍学在家，但凭借屋前屋后丰富的南竹资源，陈通启织出竹篮、竹笼等各种精致的竹制品养活自己。

2006年，在陈春英的父亲、大伯陈伯祥的提议下，陈通启奔赴省城长沙学习了一年的盲人按摩技术。之后，到深圳一家企业担任盲人按摩技师。

2010年春，陈通启回到城步县城，开设了该县首家盲人按摩店，3名盲人和多名返乡务工人员在他店里平均每月能领到4000元左右工资。

2013年春节，回家过年的哥哥告诉陈通启，最近自己在东莞开设了一家连接线生产企业，接到许多订单。陈通启一想，提出由自己在城步开一家公司消化哥哥的订单。当年，在哥哥陈通勃的引导下，陈通启成立了城步湘元连接科技有限公司，专门从事手机、蓝牙耳机、电脑、无人机等电子产品充电器的连接线加工。截至目前，陈通启的公司已有员工100多人，日产连接线2万根，产品进了沃尔玛超市，还在日本、印尼建立了销售点。

中国盲人青年依靠连接线带领上百名父老乡亲脱贫致富的故事，通过互联网传播到海外。英国大拇指公司多次表达了与陈通启合作的愿望。今年9月24日，该公司代表马克·哈迪专程来到城步，花费一天半时间深入考察陈通启正在城步工业园里建设的新厂房；不久，美国一家公司也将特派代表前来城步洽谈与陈通启的合作事宜。

“从事连接线生产后，我哥哥并没有忘记他的老本行——盲人按摩。他想通过生产连接线积累资金后，争取把自己的盲人按摩做成全国连锁，让许许多多跟他一样的盲人，能养家糊口。”陈春英透露。

“每天，我最开心的事，就是在记工本上记下自己每天的劳动成果。”今年36岁的女工徐鲜梅说。她的丈夫重病丧失劳动能力，自己也有病在身，但在成品车间检验一下产品质量还是吃得消。9月25日下午，她在记工本上记下了自己7个小时劳动成果：检测连接线5893根。按每根0.1元的报酬计算，当天她可以拿到将近60元工资。

这个中秋节邹成哉老人的心暖暖的

“党和政府给我送来了干儿子”



小罗来看望，二老开心了许多。

记者 童中涵

“小罗，你每个月都来看我四五次，每次都提着东西来。我丢了一个儿子，你就是党和政府给我送来的干儿子。”9月23日，这个离传统中秋节只有一天

的日子，对于新邵县小塘镇清江村邹成哉老人来说，悲喜交加，五味杂陈。

悲的是，自己出外务工6年的独子邹云一直处于失联状态，中秋节临近，在外漂泊的儿子还是杳无音信。喜的是，镇里扶贫干部罗文期又前来

看望，还带来镇里帮他申请的危房加固资金近期将批复下来的好消息，年前他的老房子就能修缮一新。

今年86岁的邹成哉是一个有着46年党龄的老党员，老人家一辈子安分守己，靠着种田维持生计。直到三年前老伴不慎摔伤腿，生活不能自理，他才放弃种水稻，但玉米、红薯等杂粮以及吃的蔬菜还是坚持自己栽种。

邹成哉年轻时只生了两个女儿，一直很郁闷。49岁那年天遂人愿，终于老来得子，生下满崽邹云。但儿子6年前外出打工后一直失联，老两口四处托人找寻，一直不知其下落。

今年年初与邹成哉结对扶贫后，小塘镇干部罗文期为解开二老心结，隔三岔五前去慰问。“我去了，无非也是提块肉，关心一下他们身体，但老人心里会好受很多。”罗文期说，作为一个老党员，邹成哉老人一点没有“等靠思想”，政府给的很多优惠政策，他不能享受的坚决不要。“邹老经常跟我讲，跟旧社会比起来，我们现在吃得很好了，不想给政府增添太多负担。”罗文期说，他现在最大的心愿，就是尽快帮老人把旧房子加固翻修好，好让二老住得舒适些，过好晚年生活。